

DĖL ATSAKYMŲ Į TIEKĖJŲ KLAUSIMUS

Siunčiame atsakymus į tiekėjų klausimus pirkime (2026-GEN-75) Elektros instaliacinės prekės ir medžiagos.

1. Klausimas:

Eilutėje 1.5 parašyta A11 75x75, tačiau ant A11 dėžutės yra 85x85. 75x75 yra A8. Kurias siūlyti?

Atsakymas:

Perkamos A 11 sujungimo dėžutės. 75x75x35 mm yra vidiniai A 11 sujungimų dėžutės matmenys. Jeigu klausiama dėl išorinių,- tai išoriniai šios sujungimų dėžutės matmenys yra 85x85x40 mm.

2. Klausimas:

Eilutėje 7.2, ar tikrai reikia IP24?

Atsakymas:

Taip, reikalinga klasė IP24.